

Сельская Трибуна

16+



Выходит с 5 августа 1931 года

№ 83 (10749) ВТОРНИК, 15 ОКТЯБРЯ 2013 ГОДА

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ СЕЛЬСКОЙ ЖЕНЩИНЫ

Им любое дело по плечу



Каждый день дороги М.А. Гришаевой и С.Ф. Сидоровой пересекаются, ведь путь их лежит в одном направлении — они работают доярками на Деяновской молочно-товарной ферме. Мария Александровна там трудится уже пятнадцать

лет и пять из них совмещает еще и с работой осеменатора, а вот Светлана Федоровна осваивает эту профессию пятый год. Несмотря на такую разницу в стаже, их объединяет то, что по итогам девяти месяцев этого года они на своей ферме

являются лидерами по надоям молока. У каждой из них путь на ферму был свой, Светлана Федоровна бегала сюда с самого детства — помогала маме Нине Николаевне Лапиной, а как только та ушла на пенсию, взяла ее группу, распрощавшись при этом с работой на почте. А вот у Марии Александровны путь был более долгим. Она и родилась в другом районе, прожила в городе почти двадцать лет, работая на заводе, в детском саду и даже занималась частной предпринимательской деятельностью. Но, поняв, что это все не её, они переехали на родину мужа в с. Деяново и пошла на ферму.

Эти женщины успевают сделать всю необходимую работу на ферме, дома, где у них также немало скотины, огороды, домашнее хозяйство и, тем не менее, живут интересной, полноценной жизнью. У Марии Александровны дети давно выросли, но она всегда рада познакомиться с внуками. А вот у Светланы Федоровны детишки еще небольшие — Артем ходит в шестой класс, а Женя во второй. В свободное от работы время Светлана любит печь и балует своими кулинарными изделиями не только домашних, но и коллег на ферме. Приятно после дойки собраться за чашкой чая и обсудить все наболевшие проблемы. Их бывает немало, но сельские женщины никогда не пасуют перед трудностями, находят пути решения и не считают это особыми заслугами, им под силу большие дела.

Е. КОВАЛЕВА.
На снимке: М.А. Гришаева и С.Ф. Сидорова
Фото Д. Денисовой.

Уважаемые мусульмане!

Поздравляем вас с одним из самых значимых праздников Ислама — КУРБАН-БАЙРАМ!

Этот день знаменует собой окончание хаджа, паломничества в святую Мекку. В это благословенное время все истинные мусульмане выражают свою любовь и почитание к Аллаху и пророку его Мухаммаду и просят Всевышнего о всепрощении.

Праздник Курбан — байрам воплощает в себе высокие нравственные идеалы ислама, лучшие традиции истории и культуры многих народов. Он учит людей почитать старших, помогать нуждающимся, заботиться о ближних, воспитывать детей в духе добра и благочестия. Именно эти непреходящие ценности должны стать нравственным ориентиром для подрастающего поколения, которому уже в скором времени предстоит внести свой вклад в развитие нашего государства и общества.

В этот праздничный день, искренне, хотим пожелать всем мусульманам Пильнинского района мира, согласия и благополучия в каждом доме. Пусть сердце каждого из вас наполнится радостью и умиротворением.

Крепкого вам здоровья, счастья и успехов в ваших благих делах!

Глава местного самоуправления В.И. КОЗЛОВ
И.о. главы администрации П.Н. ЛИГАНОВ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

15 октября у председателя СПК «Оборона стран» Филимонова Валерия Васильевича день рождения.

Уважаемый Валерий Васильевич!

Примите наши самые теплые поздравления

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

Пусть накопленный жизненный опыт и мудрость помогут достичь Вам новых высот! Пусть сбудутся Ваши сокровенные желания и устремления, сохранится все хорошее, что есть в Вашей жизни и приумножатся мгновения радости, любви и оптимизма.

Желаем чтобы удача, успех и вдохновение были верными спутниками во всех Ваших начинаниях, а здоровье и благополучие — в ежедневной жизни.

Настойчивости и терпения в решении каждодневных задач.
Коллектив СПК «Оборона стран».

ИДЕТ ПОДПИСКА

на I полугодие 2014 года
НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ

«СЕЛЬСКАЯ ТРИБУНА»

Подписку можно оформить в Пильнинском почтамте, сельских отделениях почтовой связи и у почтальонов.

Цена — 222 руб. за 6 мес.,
111 руб. — 3 мес., 37 руб. — 1 месяц.

Остальное доступно подписчикам газеты